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P1. Programacion Dinamica: Distancia de Levenshtein

La distancia de Levenshtein es una medida de la diferencia entre dos cadenas de texto. Se calcula
considerando el nimero minimo de operaciones (borrar, insertar, sustituir) que se necesitan para
transformar una cadena en otra.

Ejemplos:
e La distancia de Levenshtein entre “gato” y “pato” es 1, puesto que solo se requiere cambiar
la ccgn por la ttp”'

e La distancia de Levenshtein entre “perro” y “gato” es 4. La respuesta éptima es:

[P~

» Se sustituye la “p” de “perro” por una “g”.

[1P) Wa”

» Se sustituye la “e” por una “a
» Se cambia una “r” por una “t”.

» Se elimina la otra “r”.
Lo que equivale a realizar 4 operaciones.

La idea de este ejercicio es utilizar programacién dindmica para crear una funcién
levenshtein(texto_1, texto_2) que calcule la distancia de Levenshtein entre dos cadenas.

Para ello, debera considerar el uso de una matriz M donde cada casilla M[i] [j] represente la
distancia de Levenshtein entre los primeros i caracteres de texto_1 y los primeros j caracteres
de texto_2.
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P2. Recorrido del caballo de ajedrez

El problema del caballo es un antiguo problema matemaético. Se pide que, teniendo una cuadricula
de n x n casillas y un caballo de ajedrez colocado en una posiciéon cualquiera (z,y), el caballo
pase por todas las casillas, una sola vez. Es decir, debe realizar n? — 1 saltos.

e Implemente una solucién usando backtracking para el problema del caballo de ajedrez, llamada
resolverCaballo(int: n=8). Considere un tablero normal de 8 x 8 por defecto y que el caballo
parte en la posicion (0,0) (al).

Primeros pasos del problema del caballo de ajedrez partiendo en d4

P3. Cookie Monster (Propuesto)

Usted luego de levantarse a las 3AM decide conseguir un refrigerio de media noche. Para eso usted
va a su cocina, donde ve convenientemente una fila de galletas de distinto peso, gy, g1, 92, ---, Gp-
Usted, recordando el auxiliar, quiere tener un problema de algoritmo avaro, y se propone que no
debe escoger galletas contiguas, ; Cudl seria el mejor algoritmo para poder maximizar su refrigerio
de noche?

(a) Modele la situacién, analice y preste atencién a los casos base en donde usted puede que
encuentre una galleta, dos o ninguna.

(b) Programe su algoritmo en Python, implementando programacién dindmica, y encuentre la
mejor eleccién de galletas para su comida de media noche.
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Backtracking into the right future, one step at a time
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